

申万巴黎消费增长 新股基金今日起发行

经证监会批准,申万巴黎消费增长股票型基金于5月7日起通过工行、建行、申银万国等代销机构以及基金公司直销向全国发行。

在金融危机余波未了的大背景下,中国以出口为主导的外向型经济模式遭遇挑战,随着政府一系列拉动内需政策的实施,内需消费对经济增长的拉动作用或将显著提升,其投资价值也日益突显。

国海富兰克林基金 推出定投模拟大赛

国海富兰克林5月4日起推出了“乐活”基金定投模拟大赛,投资者可登录国海富兰克林基金网站或东方财富网报名参与。

参赛者一订定投,在比赛期间不可赎回;如国海富兰克林旗下基金出现暂停申购,模拟定投大赛可继续交易,不受任何影响。

华夏银行进驻下关 挹江门支行昨开业

近日,华夏银行南京分行积极“抢滩”下关市场,昨天,华夏银行南京挹江门支行正式开业。

继去年5月华夏银行水西门支行和今年4月扬州支行成功开业后,挹江门支行又完成筹建工作并顺利开业。

近年来,在沿江大开发、跨江大发展等省市战略大背景下,南京将从“秦淮河时代”走向“长江时代”,下关区将迎来前所未有的发展机遇。

沪深股市连续五个交易日收红

深成指成功收复万点大关

在对宏观经济数据的期待中,沪深股市继续震荡上行,至6日已连续5个交易日收红,上证综指逼近2600点,深证成指则成功收复万点大关。

当日沪深两市双双小幅低开,上证综指以2563.56点开盘后,早盘震荡上行,午市开盘创出2596.93点的本轮反弹新高。

深证成指最终报收10149.07点,涨幅达到2.02%。

伴随股指继续上行,沪深两市大多数个股上涨,告跌交易品种数分别为192只和156只。

沪深两市当日分别成交1573.51亿元和828.19亿元,在近期持续放大的基础上继续增加。

权重指标股板块当日大多数个股随大盘走高,上海电气涨停,民生银行涨幅超过4%。

中国人寿、中国平安、中信证券逆势告跌,但跌幅有限。

汽车股当日表现较好,带动交运设备板块出现在涨幅榜前列。建筑业、电器机械、房地产、有色金属等板块,也出现了较大的整体涨幅。

沪深300指数当日收盘报2764.98点,涨幅为1.39%,略大于沪市大盘。

新华社记者 潘清

全国首注 南京彩民刮出百万大奖

“本站点喜中全国首注‘点石成金’百万大奖”,昨天上午,南京东郊孝陵卫沧波门59号的01297体彩销售点挂出了醒目的门头、显眼的灯箱和鲜艳的海报。

据介绍,5月5日上午10点多,这位小伙照常来买彩票,老王向他推荐了刚上市不久的“点石成金”。

招商银行昨在南京成立私人银行中心 身家千万可度身“定制”理财产品

昨天,招商银行在南京成立了私人银行中心,该中心将为江苏、安徽两地净资产在1000万以上的高端客户提供顶级金融服务。

招商银行总行副行长唐志宏称,私人银行与普通银行服务有两个最大的不同之处,一是私人银行提供的产品和服务范围更广泛。

唐志宏介绍,他们还会为私人银行客

户提供比如私募股权、艺术品、古玩、名酒收藏、名表鉴赏等领域的投资顾问服务。

此外,私人银行与普通银行服务另一个最大的不同之处,在于私人银行会根据客户的风险承受能力、未来需要,设计出投资组合建议,而且会不断跟踪、修正投资建议。

招商银行总行私人银行部总经理刘建军举了个例子,“比如基金投资,有的基金公司可能去年的业绩在前十名,但今年的业绩就可能垫底了,我们的专家顾问团队则会针对各类基金做定性、定量分析,根据基金的变化帮助客户进行配置之间的转换。”

不仅如此,对于一些有特殊需求的高端客户,私人银行

甚至会请出专家顾问团队中的全球某一领域的专家,飞赴客户所在城市,与客户面对面交流,为客户度身打造一款专属的个性化理财产品。

招行总行私人银行部常务副总王菁称,该行已经为其他城市不少私人银行客户度身定制了个性化产品。“比如客户对石油感兴趣,认为30多美元一桶的价格已经是底部了,可以投资了,那么我们可以为他度身设计一款挂钩石油的结构性产品。如果客户认为最近欧元要涨了,那么我们也可以为他设计一款跟欧元挂钩的理财产品。甚至如果有客户认为可以到美国投资房产了,那么我们会帮他设计跟美国房地产指数挂钩的产品。”

快报记者 石成

快报记者 王海燕

掌控的两只基金一季度共买进618万多股 王亚伟豪赌*ST昌河资产重组

已连续三年亏损的*ST昌河近日发布公告称自2009年5月11日起暂停上市。尽管从表面上来看,*ST昌河此次存在着暂停上市的风险,但实际却意味着*ST昌河又将迎来上航电器和兰航机电资产注入的重大资产重组事项。

豪赌*ST昌河资产重组的不仅仅是凶悍的游资,有着“最牛基金经理人”之称的王亚伟也悄然加入到这场“赌

博”中。*ST昌河一季报显示,王亚伟所掌控的华夏大盘以340.96万股成其第二大流通股东。与此同时,由王亚伟所掌控的另一只基金——华夏策略以277.69万股成*ST昌河第四大股东。如按一季度*ST昌河股价的加权平均数粗略计算,华夏大盘和华夏策略持有*ST昌河的成本价应在5.8元左右。而*ST昌河4月9日停牌价为8.34元。

据《金融投资报》

招商行业领先股基 11日发行

记者昨日从招商基金获悉,该公司旗下第11只基金——招商行业领先股票型基金将于5月11日正式发行,届时投资者可通过中国银行、招商银行、工商银行、农业银行等代销机构及招商证券等各大招商基金授权的券商营业网点认购,或到招商基金直销中心购买。

据介绍,招商行业领先基金将依据行业周期变化的规律,深入分析经济景气周期特征和行业景气变化前景,重点

挖掘行业景气度趋于改善或者长期增长前景良好的领先行业,精选具有持续竞争优势的领先企业,对公司的治理结构、财务状况、成长潜力、估值水平等进行深入分析,以期在控制风险的前提下,为基金持有人谋求长期、稳定的资本增值。该基金股票等权益类品种投资比例为60%—95%,现金及债券等固定收益品种投资比例为5%—40%。

快报记者 黄金滔 安仲文

新发基金纷纷瞄准主题投资

随着中国基金业不断发展成熟,“主题基金”这类个性化基金产品逐渐走入投资者的视线。从早期的南方隆元产业基金、博时第三产业基金,到后来颇具创新的兴业社会责任基金,以及正在发行的浦银安盛精致生活基金等,都是将投资方向瞄准了某一标的“定向”投资。

据浦银安盛基金相关人士介绍,所谓主题基金,就是基金的股票资产中,主要集中投资于某一主题的行业和个股中。

这类基金往往并不按照一般的行业划分方法来选择股票,而根据经济体未来发展的趋势,将某个主题作为选择行业和个股的标准,来满足投资者对特定投资对象的个性化需求。对于投资者来说,一只主题基金代表了一条经济未来发展的主线;主题基金的设计,也使得基金管理人能够展开深入的研究,把握单一概念板块的投资机会,精准地驾驭相应的投资主题。

快报记者 施俊

股市与债市 零成本“自由行”

2008年股市单边下挫,债市却风光无限。风水轮流转。2009年,股市在人们不断的怀疑和犹豫中步步高升,债市的表现却逊于去年。据晨星网最新数据显示,普通债基过去一年平均收益率为8.19%,然而今年4月以来,包括银河证券研究所在内的多家专业机构对债市走势看法普遍有所降温。

股市和债市,牛熊更替,涨多了跌,跌多了涨,都是一样的规律,有一定理财能力的投资人可做到左右逢源、趋利避

害。光大银行阳光资产配置计划就给投资人提供了在股市债市间0成本自由行的可能,配置计划包括风险等级各不相同的四款产品。从全部投资债券等固定收益类资产的稳健型产品,到最高80%投资A股的进取型产品,可供不同风险承受能力的投资者进行选择。同时面对不同的市场情况,持有人可0费率在四种产品中自由转换,充分把握市场变化的脉搏。

据《中国证券报》

Table with multiple columns: 封闭式基金行情, 开放式基金净值. Columns include code, name, closing price, change, and net value.